

**Informare cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal
in contextul supravegherii video a spatiilor UniCredit Leasing Corporation IFN S.A. si al inregistrarii in
registru vizitatorilor - editia actualizata 21.02.2024
("Informare")**

UniCredit Leasing Corporation IFN S.A. ("UCLC" sau "Operator"), societate administrată în sistem dualist, cu sediul în România, București, B-dul Expozitiei nr. 1F, etajul 1, etajul 7 si etajul 8, sector 1, înregistrată în Registrul Comerțului sub nr. J40/3396/2002, cod unic de înregistrare 14600820, atribut fiscal RO, înscrisa în Registrul General al BNR sub nr. RG-PJR-41-110176/02.08.2007, înscrisa în Registrul Special al BNR sub nr. RS-PJR-41-110031/02.08.2007, având cont bancar nr RO87 BACX 0000 0000 3065 5310 RON deschis la UniCredit Bank și capital social subscris și varsat 90.989.012,79 RON, în calitate de Operator de date cu caracter personal, prelucrează datele dumneavoastră cu caracter personal constând în imagine și, *in masura în care sunteți vizitator și în locație este ținut registrul de acces vizitatori*, nume și prenume, date din actul de identitate, data și intervalul orar aferent, alte date similare, inclusiv prin mijloace automatizate, **in scopul monitorizării, securității și pazei persoanelor, spațiilor și bunurilor**, raportat la Legea nr.333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor, în temeiul art. 6 alin. 1, lit f) din Regulamentul (UE) nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, **denumit în continuare Regulament**, în realizarea interesului sau legitim, de a lua măsurile necesare realizării scopului evidențiat mai sus și de a soluționa corect, pe baza înregistrărilor video, eventuale plângeri ale clienților, potențialilor clienți sau ale terților cu privire la comportamente sau împrejurări de natură a afecta defavorabil relația comercială/contractuală a Operatorului cu astfel de persoane, inclusiv reputația în piața a Operatorului.

Pentru scopul menționat mai sus persoanele care sosesc la, accesează sau vizitează sediul UCLC și/sau spații externe adiacente, precum și bunurile utilizate de acestea cu aceste ocazii, sunt filmate cu mijloace de supraveghere video instalate în locuri vizibile și utilizate în conformitate cu reglementările legale în vigoare. Supravegherea video are loc în zonele de valori ale sediilor UCLC și în spațiile destinate publicului, inclusiv pe căile de acces situate în interiorul sau exteriorul imobilului unde sunt sediile UCLC, locul amplasării mijloacelor de supraveghere video fiind semnalat prin intermediul unei pictograme care conține o imagine reprezentativă și are vizibilitate suficientă, poziționată în apropierea locului de amplasare. De asemenea, este posibil ca supravegherea video să fie realizată prin mijloace ce aparțin unor societăți din Grupul UniCredit România (precum UniCredit Bank SA) ori asupra cărora acestea dețin controlul sau altor societăți ce dețin un drept asupra acelor spații, societăți care acționează ca operatori independenți, în situații tip amplasarea unor astfel de mijloace în spații deținute de acestea.

Datele personale înregistrate pot fi transmise de către UCLC următorilor *destinatari*: a) împuterniciți ai operatorului cu sediul în România (exemplu: societăți care realizează mentenanța sistemului CCTV, societăți ce prestează servicii de pază care realizează monitorizarea sistemului CCTV), societăți din Grupul UniCredit România (UniCredit Bank SA, UniCredit Leasing Corporation IFN SA, UniCredit Insurance Broker SRL, UniCredit Leasing Fleet Management SRL, UniCredit Consumer Financing IFN SA și succesorii juridici ai acestora); b) organele de poliție și alte autorități cu atribuții privind apărarea drepturilor și libertăților fundamentale ale persoanei, a proprietății private și publice, prevenirea, descoperirea și sancționarea infracțiunilor, respectarea ordinii și liniștii publice, în condițiile legii. Imaginile astfel obținute nu vor fi transmise în străinătate și nu există procese decizionale automatizate.

Datele prelucrate prin mijloace video vor fi *stocate* pentru perioadele menționate în legislația privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor și protecția persoanelor (30 de zile), iar datele prezente în registrul de acces vizitatori, vor fi păstrate pentru o perioadă de 3 ani de la completarea acestui registru sau, în cazurile în care sunt semnalate/inregistrate incidente de securitate, la solicitarea expresă a autorităților ori când Operatorul justifică un interes legitim, datele vor fi stocate pe duratele aducerii la îndeplinirea acestor interese legitime, pentru realizarea investigațiilor, administrării probelor, apărării drepturilor și intereselor UCLC în fața instanțelor, organelor de cercetare și urmărire penală, altor entități abilitate.

Conform Regulamentului beneficiați de următoarele *drepturi*: dreptul de acces, dreptul la rectificare, dreptul la ștergerea datelor, dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul la portabilitatea datelor, dreptul la opoziție și de a nu fi supus unui proces individual automatizat.

Pentru exercitarea acestor drepturi va puteți adresa cu o cerere scrisă, datată și semnată la adresa: București, B-dul Expozitiei nr. 1F, etajul 1, etajul 7 și etajul 8, sector 1, în atenția Ofiterului pentru Protecția Datelor. UCLC va răspunde

acestor solicitari in termen de o luna, acesta putand fi prelungit in conditiile legii cu doua luni (in functie de numarul de solicitari si de complexitatea acestora). In cazul unor solicitari repetate, Operatorul isi rezerva dreptul de a percepe un cost rezonabil.

De asemenea, va este recunoscut dreptul de a depune o plangere la Autoritatea Nationala de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal (Bd. General Gheorghe Magheru nr. 28-30, sectorul 1, cod poștal 010336, Bucuresti, Romania, telefon 031.805.92.11, e-mail anspdc@dataprotection.ro), precum si dreptul de a introduce o cale de atac judiciara la instanta de judecata competenta.

Datele de contact ale Responsabilului cu protectia datelor sunt: dpo@unicreditleasing.ro ori adresa postala mentionata in preambul.

Deoarece este posibil ca Operatorul sa modifice periodic prezenta Informare, va recomandam sa vizitati periodic www.unicrediteasing.ro, sectiunea Confidentialitate.

UNICREDIT LEASING CORPORATION IFN SA